

家财散给了亲朋好友 欠自己近百万元,很多人都赖着不还 隐姓埋名做生意,两年少赚上千万

杨老板想想太不值 自首了

做生意少赚了近千万,很多人欠自己的钱,干脆都赖掉不还了。当了两年“幕后”老板,高淳人杨某深深感觉到:隐姓埋名的日子,真不好过。于是,他回来了,向公安机关自首,“不想再跑了,接受了惩罚以后再好好赚钱。”杨说。

高淳土菜馆神秘的三楼

2008年,高淳人杨某和朋友合伙在南京市区娃娃桥附近开了家高淳土菜馆。餐馆是个三层小楼,营业面积五六百平方米,不过,只有一层二层提供餐饮服务,三层一直秘不示人。周围的市民发现,出入这个餐馆三楼的,常常是开着奔驰、宝马来的。

“当年6月份,我们派出所的民警经过一段时间侦查后,发现这是个赌窝。”白下区洪武路派出所教导员惠东说,随后他们便组织警力端掉了这个窝点,“现场抓获的涉赌人员有十多名,赌资上百万。杨某是这个赌场的合伙人,自己也参赌,还‘放波’。”“放波”就是放高利贷。据

杨交代,他“放波”每天能放出去二三十万。来这里赌博的几乎都是高淳人,大部分是职业赌徒,还有一些有钱的老板。“他们都是一个圈子里的,每天相约开车到南京市区赌博,陌生人是不接待的。”民警说,这些人赌得很大,一天下来,赌资在一两百万,赌场老板每天从中获利数万元。

散掉家财逃到安徽

案发后,杨认罪态度较好,被取保候审。可是,到法院审理此案时,杨却没有出现。民警调查了解到,杨因为害怕被判刑坐牢,选择了逃避。后来,杨得到法院批捕他的消息后,干脆弃家潜逃。2009年,杨被白下警方列为网上逃犯。

“事实上,杨某家里条件还不错,他自己就是个老板。”民警说,为了逃亡,杨散掉了家里的财产。他有5辆车,给了自己的兄弟姐妹,资产也分散到亲戚家。两年来,民警每年都要去高淳好几次,可不管是他家人还是熟悉他的人,都说不知道他的去向。

民警告诉记者,其实他们也了解到,很多人知道杨的下落,可就是不说。“杨某在高淳的社会关系复杂,很多人都不愿得罪他。”民警说,杨只有初中文化,但他肯吃苦,早年跑船,后来又做建筑工程,慢慢就积累起了财富,要不是搞赌场,他的“钱途”应该不错。

每次都是晚上回家,天没亮就走

今年公安部开展“清网行动”,洪武路派出所所长徐群武带队再次到高淳做工作。8月29日,杨回高淳投案,高淳警方把他移交给洪武路派出所。

原来,杨在得知被批捕的消息后,连夜躲到了安徽。“一开始就是东躲西藏,后来到了安徽当涂就渐渐稳定下来。”杨说,他又做起了建筑工程生意。但是,由于不能以真实身份出面,在生意场上处处受阻。“我只能和别人合伙接工程,而且我的名字都不能出现在正式工程合同中。”杨说,为此他吃了不少亏。

本来一个工程杨自己就能做,现在却一定要和别人一起做,赚的钱也是双方分成。另外,由于他成了逃犯,此前别人欠了他近百万,很多人就赖掉不还了。“两年下来,我做生意少赚上千万,每天还要担惊受怕,想想还是来自首吧,接受了惩罚后,再出来好好赚钱。”杨说。

民警告诉记者,这两年来,杨一直生活在惊恐之中,“逢年过节是肯定不敢回家,平时找个机会回家也都是晚上回,天没亮就走,生怕被抓。”

快报记者 陶维洲 通讯员 白景轩

听说妹妹扔了垃圾袋 老太太当场晕倒: 里面装着4万现金啊!

“什么?6万多元的钱物不见了?”前几天,高新公安分局盘城派出所接到报警。报警的是某小区居民张女士,她说自己姐姐的贵重钱物被人拿走了。

民警随后赶到现场,此时,报警人的姐姐正躺在床上,大口喘气。张女士说,当天上午,她到姐姐家串门,发现家里比较乱,便帮着拖地打扫卫生,之后,又将房里几个垃圾袋扎好,丢进楼下的垃圾桶。中午吃饭时,姐姐到客厅找垃圾袋,发现已经换成了新的,又听妹妹说原来的垃圾袋已经扔了,急得当场晕倒,“我没想到,姐姐竟把家里的4万元现金和价值2万余元的首饰藏在垃圾袋里。”

张女士的姐姐告诉民警,她一个人帮着儿子照看家里,最近从电视上看到入室抢劫的事情时有发生,就担心有歹徒闯进来抢劫,所以,就想想了个法子,把现金和首饰藏在垃圾袋中,以为那里最安全。

了解情况后,民警当即和张女士下楼寻找,发现张女士扔掉的垃圾袋还在,但里面的东西不见了。向物业人员打听,附近捡破烂的孙某经常到这个小区捡垃圾。调出小区监控录像,在那个时段,孙的确出入过小区。于是,民警找到孙,一开始孙还极力否认,得知民警已经看过监控掌握了证据,他交出了钱物。

快报记者 田雪亭

驭驭T生活 达人激情“驾”

——日产文华西祠网友专享试驾会

9月3日“驭驭生活无可T代”一日产文华新一代TIIDA《西祠网友》专享试驾会将如约而至,《西祠网友》爱车一族们赶快乘东风日产文华专营店报名吧,零距离体验传奇两厢车王无可“T”代的驭驭生活。同时9月3-4日还将举办幸福摩天轮好运享不停——日产文华周末大放送活动,亲临现场体会日产全系豪华阵容,让实惠和好礼乐享不停,一同随着新TIIDA及全系一起探寻和感受那份轻松自在、无比畅快的都市品质生活。

这次周末专享试驾会我们精心设计了丰富体验路线,安排了诸多创意试驾等一系列精彩环节,充分展现了新驭驭在外观、空间、动力以及操控方面的领先优势及其Turbo带来的澎湃动力。在试驾同时更准备了购车限量版精美礼品,惊喜等您拿,让您体验极速激情,购车尊享钜惠,打造一个完美的西祠达人专享激情试驾会。

一、活动期间,日产文华独家为西祠网友特别推出新驭驭时尚版与GTS激情版两款限量车型,以上两款车型西祠网友尽享特惠,仅此6台,仅《西祠网友》专享,仅对活动当天有效,南京仅此一家。

二、活动期间,到店体验试驾即送精美礼品一份;

三、活动当天西祠网友订新驭驭就送驭驭限量版车模一个,同时订购新驭驭即享3000元绿色节能补贴(新驭驭时尚版),优先提车;

四、活动当天订车客户即可参加

幸福摩天轮抽奖环节,惊喜连连,百分百中奖,可获得:车载冷暖箱、车载打气泵、蓝牙耳机、车载椅背收纳袋等(订新驭驭客户2个好礼活动可任意享受其中二个);

五、活动期间,来店客户免费提供饮料,同时还有美味糕点,让您选车的同时享受美味好心情;

六、活动期间,会员入会、续会、保有客户转介绍都有好礼相送,其中会员入会即送100积分,会员续会享受年费优惠,更有其它惊喜,日产文华保有客户只要推荐客户到店购车,就可以获赠400积分;同时会员车主更可享受会员俱乐部精彩活动。

七、到店二手车成功置换新驭驭的客户均可获得800元NIBS车险代金券,赠送的NIBS车险代金券在您购买东风日产认证车损险时可以直接抵扣现金。

高端住宅典范。
区位优势获认可 六站直达新街口

项目东侧的灵谷寺路可直达沪宁高速连接线,数分钟即可至中山门。且项目距地铁2号线孝陵卫站仅数百米,至繁华中心新街口仅6站,交通十分便捷。

同时该社区规划了24000余平方米休闲配套设施,满足娱乐、健身、休闲、购物等需求,出可享受便利的城市生活,进可流连山水泉林之间,真正达到了清新与繁华兼得。 肖文武

化的优质消费场所这一缺口,领衔城北消费结构与生活模式,催化区域商业模式崭新升级。

苏宁·名都汇商舖位于十字路口,店面展示效果极佳。围合式的步行街布局,均衡共享海量客流,整体的商业人流形成没有断点的旋转流动,保证了每一套商舖均有无限的商机。项目商业总规模达3.8万㎡,商舖面积控制合理,投资空间多样,开发商基于商家经营项目多元化的考量,特设了20—200㎡全系面积段,超高的性价比,成就创富空间。

即时信息: 现正发售的一号楼、四号楼40—80㎡沿街黄金商舖仅剩二十余席。

锦绣繁花 团圆中央 中央秋款服饰满98送50-30元电子券

本周开始中央商场提前启动中秋节特别企划——锦绣繁花,团圆中央,秋季新款服饰类单张发票现金部分满98送50/40/30元电子券。服装、鞋帽、黄金珠宝、化妆品、床上用品等众多商品,均推出大力度的优惠活动。同时,本周末中央商场双重好礼赠送,购物满588元起送价值188元月饼1盒。购物满198元起送百威啤酒1听,单张小票限领5听。详见店堂公告。

活动期间,中央商场秋季新款服饰推出了诱人的折扣。除了商场的整体活动服饰类满98送50/40/30元电子券外,众多名品还推出了自己品牌的活动,例如中国黄金黄金饰品优惠20元/克。宝庆银楼黄金饰品优惠15元/克。

中央商场其他楼层促销活动也是优惠多多。定价288元/盒的中

央“锦绣繁花”月饼,预订只需188元/盒。雅漾满888元赠舒缓乳液30ML(价值198元)+限量版中样水150ML,另满500送50元雅漾化妆品券。百丽凉鞋179起;千百度凉鞋159-699元/双。二楼淑女装泰尼维尼、依恋、SCAT、PRICH、ROEM、百家好5折。海尔曼斯30元起。三楼女性内衣欣姿芳、露蒂芬购指定款文胸299元/2件,部分指定款399元/套。四楼男装G2000短袖衬衫99元起、休闲裤199元起。运动休闲的活动力度也毫不逊色,阿迪、耐克、美津浓、彪马、乐斯菲斯、狼爪等运动户外名品满400抵120/100。五楼惠卖区探路者3-6折。六楼罗莱、富安娜、雅兰、紫罗兰等床上用品8折后满98送50。欢迎广大顾客朋友前来选购!

金桥市场针织大楼即将隆重开业

随着商业竞争的日益激烈,目前,各商圈的升级扩容都被提上了日程,不少商场的提档升级工作也在紧锣密鼓的进行中。近段时间,有着南京“第三商圈”之称的中央门商圈也步入了改造的快车道,作为中央门商务商贸聚集区核心地段,顺应商圈发展的要求,从去年10月份开始,金桥市场的提档升级工作就已经展开,目前已经取得了一定的成绩。

金桥市场此次的提档升级工作得到了政府和各商户的大力支持,市场西楼的重装调整已经顺利完成,并于今年的2月份盛大开业。目前,金桥市场针纺大楼的提档升级工作也将接近尾声,即将盛大开业。据了解,重装调整后的金桥市场针纺大楼的营业面积将会进一步扩大,商户的经营面积和经营质量也将会进一步的提升,调整后的金桥市场针纺大厦一楼经营针织内衣,二楼经营针织、床上用品,三楼经营窗帘、面料,四楼经营精

品皮具、孕婴用品等。金桥市场整体调整后的建筑面积将达到8万平方米,各个楼群的商品品类格局将更加清晰,消费者在选购物品的时候更加具有针对性。

在金桥市场提档升级的过程中,商场的主题营销也做得风生水起。近段时间,正值各个学校开学的时期,金桥市场学生用品节也已开幕,市场中的学生用品,倾情惠卖。活动期间,购买现代美文具满98元送同品牌七色闪光笔一套;购买新万年计算器满138元送现代美中性笔芯一盒;橘林文具中性笔、修正带买10送1;欧文修正液、修正带买8送1;文曲星复读机A-205原价258元,现价116元;文曲星电子词典8折起售;百乐0.4摩擦笔满58元东同品牌笔芯一支;智高文具满18元送“百通”修正带一个。如此的优惠力度,正值开学季的学子们一定要到金桥市场采购一番,将所有的文体用品一网打尽,为开学季做好充分的准备。

钟鼎山庄特价叠墅最高优惠50万元

近日,钟鼎山庄放出消息,将有一批270-340㎡的叠加别墅推出,部分特价房源最高优惠可达50万元。别墅用地审批难 紫金南麓地块稀缺

近年来国家严格控制别墅用地的审批。由中冶南京置业有限公司投资的钟鼎山庄,位于紫金山南麓,是紫金山核心景区最后一幅别墅用地。央企联袂顶尖团队 打造民国建筑典范 钟鼎山庄项目主打民国建筑风

情,突出深厚的历史底蕴和文化品位,与钟山风景区的民国建筑遥相呼应。

该项目的开发商中冶集团是中央直属大型国有企业。钟鼎山庄是其在南京的首个项目,该项目邀请了英国UA建筑设计公司主持规划设计,国内一流建筑和景观设计参与项目设计。并由具有顶级资质及丰富施工管理经验的建筑和景观施工公司负责项目建设,立足打造具有南京特色的

苏宁·名都汇:分秒递减 抢占无限商机

今年的房产市场环境,商铺的投资价值凸显。在素有城北新街口的之称的迈皋桥黄金坐标内,由全国百强企业苏宁环球集团倾力打造的苏宁·名都汇,为投资者再添财富新蓝筹。全新集中式临街金铺,20—200㎡商业原始股,轻松迈入财富版图。

苏宁·名都汇商舖紧邻地铁1号线迈皋桥站,500米内更拥未来1号线北延线与7号线交汇的晓庄站,将产生不可估量的人群乘数效应,商舖的财富价值更将成几何数字增长。同时,随着南京城市版图的扩张,迈皋桥区域业已成为主城大型人居板块,片

区人口导入性持续加强,在现有庞大的常驻人口基数之上,预计未来新兴小区将再度吸纳超2万余人次人口。

在苏宁·名都汇1公里半径内,汇聚华润苏果大卖场、沃尔玛超市、苏宁电器、红太阳家居、高力家具港等旗舰商家,一站式商业集群加速形成,更与毗邻的中央门商圈、晓庄新商圈实现辐射联动,无限商机,勾勒360°迈皋桥核心消费圈,为未来价值的上升提供了坚实平台。苏宁·名都汇商舖提供的复合型业态定位,承载了区域商业消费核心,填补了目前迈皋桥消费市场中缺乏集中式一体

新百焕享混搭季 淘惠抢鲜两相宜

享受夏之灿烂,沉醉秋之缤纷,Pre-Fall是贪心人们的最佳收获季!新百早秋精彩抢鲜:夏品底价出清、扫货正当时;新秋商品全线上市,单柜满88元送50-30元礼金、多买多送,男女鞋/男女装/童品床饰倾

情惠盟;阿迪达斯、耐克等一线运动户外名品400省100!

跨界焕享、混搭至上,新百本季名品主题特惠契合早秋百搭风潮,打造出精明时尚消费者的淘宝天堂!“球鞋+时装”是型男索女们的秋日

向往,宽松舒适的韩版服饰配上轻便休闲的帆布鞋尽显轻盈时尚,更是温婉可爱女子的心头大爱。新百二楼韩国经典休闲品牌UGIZ部分200省60、韩国百家好旗下高端品牌Mind Bridge部分200省100、五楼时尚运动名品匡威全场39-299元……都是当下炙手可热的必buy选择。

同时,负一楼名品特惠中心:海澜之家30元起、海尔曼斯毛衫68元起、堡狮龙30元起、贝拉维拉46元起,“内衣惠展”曼妮芬10元起、欧迪芬20元起、古今35元起;三楼女装特惠:娜尔思120元起、秀蓓儿150元起;5楼特惠区:阿珂姆60-899元、乐斯菲斯99-1500元、

威鹏50-190元。“迢迢新秋夕,亭亭月将圆”,中秋赏月月饼品鉴,新百精心准备了佳节好礼来分享团圆喜悦,穿着类购满580元以上即可获赠精美茗茶礼盒一份或澳洲干红一瓶!周末全场购满300元更可加入新百VIP大家庭,专享尊贵礼遇、独享亲情服务!